

# 当街抢项链 没跑出400米

这网上逃犯别想再逃,仨协警逮住他

本报泰安9月26日讯(记者 王伟强 通讯员 葛朋 周惠娟) 24日下午,一男子骑摩托车尾随一骑电动车的中年妇女,抢夺一条金项链后弃车逃跑。三名执勤协警跑出四百米追上,将男子抓获。经查,该男子还是一起故意伤害案的网上逃犯。

24日下午5点左右,新泰公安局交通管理大队一中队协勤曹丙义、李敬来、王凯在青云路土地管理局路口疏导交通时,看到路南侧非机动车道上一名骑红色电动车的中年妇女突然倒

地,指着前方一人大声呼喊:“他抢我项链了。”

前面一名骑红色摩托车的青年男子,看见协勤弃车向南逃跑。三人奋力追赶,追出四百米,在向阳路公交公司门口抓获男子。一中队执勤民警赶到将男子控制,移交青云派出所。

经查,该男子王某,莱芜市钢城区人,曾有一起故意伤害的犯罪记录。早在3月10日,王某开车看到妻子李某在一家酒店醉酒后靠在赵某肩上。他和朋友立即下车殴打赵某,致其右眼等处

受伤。经鉴定赵某右眼内侧壁骨折为轻伤,王某潜逃。莱芜市公安局钢城分局于3月31日以涉嫌故意伤害案将王某上网追逃。

民警介绍,事发时,王某骑着摩托车,尾随骑红色电动车的中年妇女,抢夺金项链一条。“王某是网上逃犯,潜逃过程没有经济来源,又好逸恶劳,觉得抢夺来钱快,所以才敢冒险。”民警说。

25日,中年妇女尹燕秋夫妇为交警大队送来锦旗表达谢意。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。

## 货车掉下一袋炸药

警方:不会引爆已妥善处理

本报泰安9月26日讯(记者

邢志彬) 26日上午,一辆货车行经玻纤转盘时掉落一印有“颗粒炸药”字样的编织袋。警方确认这类炸药需要专用引爆器才能引爆,不危害公共安全,派出所联系上生产厂家运回。

26日上午11点多,一辆货车在玻纤转盘南150米左右掉落一袋货物,司机没发现。附近居民过来查看,白色编织袋上印着一些复杂的化学符号,最后一行印

着“颗粒炸药”,重约120斤。

市民有点害怕,叫来附近小区的保安,保安也不敢动,报了警。派出所、特警、治安大队民警都赶到现场。排爆专家查看后确认这类炸药需要专用装置才能引爆。民警把炸药带回徐家楼派出所存放在仓库。

民警根据编织袋上的联系电话联系上生产厂家,确认是运输途中意外掉落。厂家派人来派出所把炸药带回。

## 花店老板垫货款 “采购员”骗走八千

本报泰安9月26日讯(记者

邢志彬 通讯员 李晓宇)

24日一男子自称某家庆典公司采购员,在南湖公园附近一家花店高价订购干花,指定北京一家供货商。花店老板刘女士垫付货款后,联系不上“采购员”,被骗八千元。

24日上午,刘女士花店里来了一位穿西装的男子,自称泰城某庆典公司的采购员,过节需要大量干花。刘女士店里没有这种干花,男子给她一个北京电话号,说这是这种花唯

一的供货商,进价5角一朵,他按1元一朵的价格结账,时间很紧,必须26日上午到货。

“供货商”说,必须下午两点前付款才能保证26日到货。此时“采购员”称正和领导吃饭,没空把钱送过去。刘女士先垫付了八千元货款。

没想到她下午再联系“供货商”和“采购员”时,两人的电话都已打不通。民警提醒,节庆期间冒充采购员骗商户的挺多,商户应反复核实其身份再交易。



底朝天

26日早上,在长城路玻纤转盘南侧,一辆越野车和一辆手扶拖拉机碰撞发生事故,手扶拖拉机车身翻转180度,横在路上。本报记者 赵兴超 摄